

春风拂沃野 植绿正当时

三官庙街道 播撒绿色希望 植根廉洁沃土

本报讯 3月12日,三官庙街道纪工委在郑州植物园举办了以“播绿植廉”为主题的廉政主题活动。

活动伊始,街道纪工委负责人讲道:“此次活动寓意深远,植树造林就如同廉政建设一样,需要我们耐心播种、

细心呵护,才能最终收获一片绿荫和清风正气。‘播绿’是为环境增色,‘植廉’则是为了社会风气净化,二者相辅相成,旨在倡导广大党员干部既要爱护自然生态又要坚守廉洁自律的原则底线。”

活动中,栽下的每

棵树苗都由参与人员亲手挂上象征廉洁公正的廉政标语牌,时刻提醒着党员干部们要像树苗一样扎根基层,深深植入“廉洁”的种子,让廉洁之树枝繁叶茂,结出丰硕的成果。

记者 鲁燕 通讯员 徐梦瑶

抢跑“春天里”

建设路街道 布局新质生产力 抢占发展新赛道



本报讯 近日,建设路街道坚持从实际出发,紧密结合本地资源禀赋,因地制宜部署辖区发展新质生产力工作,从优环境、聚人才、兴科技三方面着手,全力打造经济发展新优势。

将优化营商环境作为发展新质生产力的支撑。街道持续深入开展“万人助万企”活动,继续当好企业的“金牌店小二”,锲而不舍、驰而不息抓好优化营商环境这件大事。与此同时,发挥政策和资金的鼓励引导作用,保持政策制定和执行的一致性稳定性,鼓励创新、包容创新,将各级政府的奖补政策及时精准送至企业,为广大企业提供高质量发展沃土,为新质生产力提供源源不断的动能。

将汇聚专业人才作为发展优质生产力的动能。街道一贯树立人才是第一资源的理念,广纳人才、育好英才、用好贤才。3月份在中原万达广场组织开展建设路街道

2024年“春风行动”暨就业援助月专场招聘会,掀起就业新高潮。常态化帮助企业对接辖区中原工学院、河南工程学院,为企业精准输送高素质人才。同时街道整理市、区政府对青年人才在郑落户、创业、住房等方面的一揽子补贴政策,为人才落户中原提供精准服务,为发展“新质生产力”提供强大的人才支撑和智力支持。

将加大科技创新作为发展新质生产力的核心。街道深入辖区,挖掘具有发展潜力的优质科技企业,邀请专家向企业讲解“专精特新”企业的申报意义、申报指标,针对性解答企业在申报过程中遇到的各种问题,引导企业把握机遇走好“专精特新”发展之路。并鼓励企业要坚持以提升基础研究能力和突破关键核心技术为主攻方向,街道将全力为企业发展保驾护航。

记者 鲁燕
通讯员 邱阳
任路遥 文/图

航海西路街道 为社区建设增添一抹绿色

本报讯 3月10日,中原区航海西路街道学府社区联合新时代文明实践站航海西路街道未来之星服务队开展了“春风十里 创‘植’幸福”志愿植树主题活动,为社区建设增添一抹绿色。

活动伊始,小小志愿者们采取自由组队、按需分组

的形式,结合植树要求分为手拿小锄头的挖坑队、徒手拿苗的搬苗队、巧手运水的提水队;结合植树流程以挖坑、搬苗、提水按需分组的形式开启植树活动。大家同心协力、并肩努力,经过一个多小时的努力,原本“洁净”的黄土坪中已种上了绿意葱葱的

小草和小树苗。小小志愿者们告诉网格员,孩子参加社区组织的志愿植树活动很有意义,能潜移默化的在生活中提醒孩子保护环境的重要性,让孩子从身边、从小事、从自我做起,也表示以后要让孩子经常参加志愿活动。

记者 鲁燕 通讯员 黄珂

中原区民政局 “植”此青绿 共绘春景

本报讯 3月12日上午,中原区民政局组织全体党员干部职工前往郑西高铁两侧绿廊开展义务植树活动。

活动现场,大家干劲十足、配合默契,挥锄挖坑、扶苗、培土、踩实、浇水,认真仔细做好每一个环节。经过一上午的努力,新栽的幼苗迎风而立、错落有致,在春日的阳光下展现出勃勃生机,为初春的大地增添了丝丝春意。

记者 鲁燕
通讯员 王琰 文/图



桐柏路街道 小朋友变身“园艺工程师”

本报讯 近日,中原区桐柏路街道西十里铺北社区组织开展了“网格携手添新绿 家园共筑共守护”植树活动。

本次植树活动选在沙窝森林公园,在活动开始前,网格员向青少年讲解了植树的重要性以及如何正确养护树

木,大家听过后,更加认识到了自己手中的树苗所承载的重要意义。植树活动正式开始,现场热情高涨,平时连锄头都没有摸过的孩子们,此刻却有板有眼地当起了“园艺工程师”,有的挖坑,有的扶苗,有的填土,有的浇水,场面热闹而温馨,虽然大家

脚下沾满了泥土,头上渗出了汗水,但眼前这一片新生的绿意却让大家满心欢喜,心头一暖。孩子们栽好自己的小树后还给小树写下留言。看到自己亲手栽种的树木,他们脸上洋溢着幸福的笑容。

记者 鲁燕 通讯员 冉燕

汝河路街道 引导未成年人远离网络不良信息

本报讯 为保护未成年人健康成长,远离网络不良信息,引导广大群众自觉抵制有害出版物,近日,汝河路街道市委社区开展了“护苗点亮未来,助苗成长”主题宣传活动。

活动现场,网格员将《护苗行动 全民净网》宣传册发到居民手中,并一起阅读宣传册上的重点内容。网络已经成为日常生活中不可或缺的一部分,它帮

助我们工作、学习、娱乐,但是网络中也潜藏着不良信息。在宣传活动中,网格员提醒居民,作为家长,要关注孩子的上网行为,与孩子多沟通交流,了解他们的上网需求,引导他们正确使用网络。同时,家长也要提高网络安全意识,做好表率,自觉遵守网络规范,为孩子创造一个健康的网络环境。

记者 鲁燕 通讯员 郑新媛

棉纺路街道 拥抱春天 呵护绿色

本报讯 3月12日,中原区棉纺路街道天汇北社区联合辖区幼儿园开展“拥抱春天 呵护绿色”植树节活动,以实际行动,培养幼儿树立保护环境,养成爱护绿色的良好习惯。

在社区和幼儿园的精心

策划下,老师们带领大班的孩子们来到小区绿化区域。活动前,志愿者给小朋友们介绍了植树节的由来、植树的意义和爱护小树苗的常识,让孩子们感知到植物与生活的关系,鼓励孩子们争当一名“绿色小天

使”。孩子们听后都迫不及待地带上工具,忙着去给小树浇水、施肥,这一简单的过程让幼儿感受到花草的生命力,将“爱绿护绿”的种子洒在了每个孩子的心中。

记者 鲁燕 通讯员 李华

林山寨街道 同植桂花树 播种新希望

本报讯 草长莺飞,春风和煦,正是植树添绿好时光。3月12日,中原区林山寨街道颍河路社区开展“少些‘碳’气,公益同行”植树绿化活动。

社区精心筹划,协调辖区驻区单位郑州市园林绿化

发展中心开展本次活动。颍河路社区第一网格长邀请网格员、楼院居民、新阶层人士一起参与植树。植树现场大家拿着铁锹、水壶,你来扶树、他来填土,相互协作,井然有序,分工明确、配合默契,现场一片热火朝天的劳

动景象。经过2个多小时的努力,栽下了6棵桂花树。

此次植树活动在改善人居环境的同时,也让全体参与人员进一步树立了生态文明的意识和观念,环保意识进一步增强。

记者 鲁燕 通讯员 孙晓瑜

中原西路街道 上好廉政党课 守好廉洁初心

本报讯 近日,中原西路街道颍河西路社区以“学习党章,坚守廉洁自律”为主题,为全体党员讲授了一堂精彩而深刻的党课。此次党课旨在帮助党员深入学习党章,提升廉洁自律意识,增强党性修养,推动社区各项工作的顺利开展。

党课中,颍河西路社区负责人解读了党章的基本内涵和精神实质,阐述了廉洁自律对于党员的重要意义。同时

结合实际情况,通过案例分析、数据对比等方式,生动讲解了廉洁自律对于街道工作的积极作用。只有保持廉洁自律,才能赢得群众信任,凝聚人心,推动社区各项工作的开展。通过党课向广大党员干部传达了廉洁自律是党员的基本要求,党员干部更应牢记初心,保持清醒头脑,始终做到廉洁自律。

记者 鲁燕
通讯员 李纪深 郑艳萍